
ACTA DE LA SESiÓN PÚBLICA EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL 
INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, DE ACCESO A LA INFORMACiÓN Y DE 
PROTECCiÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE TAMAULlPAS, 
CELEBRADA EL QUINCE DE MARZO DE DOS MIL VEINTITRÉS. 

En Ciudad Victoria, Tamaulipas, siendo las once horas con diez minutos del día quince de 
marzo del dos mil veintitrés, presentes en el recinto oficial del Instituto de Transparencia, 
de Acceso a la Información y de Protección de Datos Personales del Estado de 
Tamaulipas, la Comisionada Presidenta Licenciada Dulce Adriana Rocha Sobrevilla, dio 
inicio a la Sesión Pública Extraordinaria de este órgano colegiado; acto seguido, 
instruyó al Secretario Ejecutivo, Licenciado Héctor David Ruiz Tamayo, para proceder 
a pasar la lista de asistencia, corroborándose la presencia de la Comisionada Rosalba 
Ivette Robinson Terán, el Comisionado Luis Adrián Mendiola Padilla y la Comisionada 
Presidenta Dulce Adriana Rocha Sobrevilla. 

Una vez verificada la existencia del Quórum legal, la Comisionada Presidenta declaró 
instalada la Sesión Pública Extraordinaria del Pleno e instruyó al Secretario Ejecutivo, a 
dar lectura al Orden del Día, recabar la votación en los asuntos que corresponda a 
efecto de elaborar el acta correspondiente de conformidad con los artículos 36 y 40 del 
Reglamento Interior del Instituto, informando al Pleno la aprobación por unanimidad de 
votos del contenido del mismo. 

En continuidad con el orden del día, se trataron los puntos, del cinco al treinta y cuatro, 
correspondientes a los recursos de revisión y las denuncias por incumplimiento de las 
obligaciones de transparencia siguientes: 

Recurso de Sujeto 
Revisión Obligado 

l ..... . 

• 
" ,_c' ~-"",-,--, ~-.. _.--

Materia del 
Recurso de 

Revisión 
Acceso a la 
Información. 

Acto 
Reclamado 

La respuesta 
no 

corresponde 
can lo 

solicitado . 

Sentido de la Votación 

Sentido de la Resolución 

Se revoca la respuesta del sujeto 
obligado a fin de que otorgue la 
información solicitada. 

Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivelte Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aorobado 

Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 
Revisión Obligado Recurso de Reclamado 

Revisión 
RR/1833/2022 Ayuntamiento Acceso a la La respuesta Se revoca la respuesta otorgada del 

IAI de González, Información. no sujeto obligado a fin de que 
Tamaulipas. corresponde proporcione información acorde a la 

can lo solicitud de información. 
solicitado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada DUlcel Comisionada Rosalba Ivelte I Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
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I Aprobado 

Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 
Revisión Obligado Recurso de Reclamado 

Revisión 
RR/1834/2022 Ayuntamiento Acceso a la La falta de Se revoca la respuesta otorgada del 

IAI de Nuevo Información. respuesta. sujeto obligado a fin de que 
Laredo, proporcione información acorde a la 

Tamaulipas. solicitud de información. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivelte Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 

Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 
Revisión Obligado Recurso de Reclamado 

Revisión 
RR/1835/2022 Ayuntamiento Acceso a la La respuesta Se revoca la respuesta otorgada del 

IAI de Nuevo Información. no sujeto obligado a fin de que 
Laredo, corresponde proporcione información acorde a la 

Tamaulipas. con lo solicitud de información. 
solicitado. 

Sentido de la Votación 
.- Corilisi-onada .. ' . 'DUlce' Comisionada Rosalba Ivelte Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 

. Aproba(lQ·;C?;·· •. c:: ::¿é . . ; 
" : ' ~ -

... 

•• • ·'<·.c ...... ,~, .... . '. 
Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 

C" ·~';yiSi.on,: •• ..•. : .•... 991i9a.do Recurso de Reclamado . 
Revisión 

RR/1836/2022 Ayuntamiento Acceso a la La respuesta Se revoca la respuesta otorgada del 
IAI de Nuevo Información. no sujeto obligado a fin de que 

Laredo, corresponde proporcione información acorde a la 
Tamaulipas. cenlo solicitud de información. 

solicitado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivelte Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 
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Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 
Revisión Obligado Recurso de Reclamado 

Revisión 
RR/1837/2022 Ayuntamiento Acceso a la La respuesta Se revoca la respuesta otorgada del 

IAI de Nuevo Información. no sujeto obligado a fin de que 
Laredo, corresponde proporcione información acorde a la 

Tamaulipas. con lo solicitud de información. 
solicitado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivelle Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 

Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 
Revisión Obligado Recurso de Reclamado 

Revisión 
RR/1838/2022 Ayuntamiento Acceso a la La respuesta Se revoca la respuesta otorgada del 

IAI de Nuevo Información. no sujeto obligado a fin de que 
Laredo, corresponde proporcione información acorde a la 

Tamaulipas. con lo solicitud de información. 
solicitado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivelle Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobada 

; 
Recursode. 1< :SuJ¡¡lO Materia del Acto Sentido de la Resolución .. •.• ReViSión •... 1,.' Obliga~o , Recurso de Reclamado 
.' .: . .'. ..:....', Revisión 

~ .•..... ~ .. 
RR/1839/2022 . 'Ayuntamiento Acceso a la La falta de Se revoca la respuesta otorgada del 

IAI de Nuevo 
, 

Información. respuesta, sujeto obligado a fin de que ,. .. 
'Lar~clcí, ¡ proporcione información acorde la a 

.. ~ -., '-'-'-- ,.T5'm?~Ii!'.9~ ••. .i solicitud de información. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivelle Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 

Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 
Revisión Obligado Recurso de Reclamado 

Revisión 
RR/1840/2022 Ayuntamiento Acceso a la La respuesta Se revoca la respuesta otorgada del 

IAI de Nuevo Información. no sujeto obligado a fin de que 
Laredo, corresponde proporcione la información solicitada. 

Tamaulipas. con lo 
solicitado. 
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Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aplobado 

Recurso de Sujeto Materia del Acto Sentido de la Resolución 
Revisión Obligado Recurso de Reclamado 

Revisión 
RR/1841/2022 Secretaría de Acceso a la La respuesta Se revoca la respuesta otorgada del 

IAI Finanzas del Información. no sujeto obligado a fin de que 
Estado de corresponde proporcione información acorde a la 

T amaulipas. con lo solicitud de información. 
solicitado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/429/2021. Ayuntamiento de Falta de Cumplimiento en Resulta infundada debido a 

Nuevo Morelos, la publicación en el portal que NO es obligación del sujeto 
Tamaulipas. de Transparencia de la obligado tener la información 

fracción XXXIV, del articulo actualizada al periodo 
67. señalado, 

..•. I . 

" 
. 

..•.. , ,'<-'- .' 

',' •..... " 

. ¿(.', 
c' .. 

.' ". ; Sentido de la Votación 
COmisionada .. " • "Dulc;e Oomisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 

...• , ..•••.. . Adri.ana. Roc~aSobrevillá: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 

'" 
,., -,~-

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/431/2021, Ayuntamiento de Falta de Cumplimiento en Resulta infundada la denuncia 

Nuevo Morelos, la publicación en el portal debido a que NO es obligación 
T amaulipas, de Transparencia de la del sujeto obligado tener la 

fracción XLVI (A Y B), del información actualizada al 
articulo 67, periodo señalado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 
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•... / ..• t\ .. 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/430/2021. Ayuntamiento de Falta de Cumplimiento en Resulta infundada la denuncia, 

Nuevo Morelos, la publicación en el portal debido a que NO es obligación 
Tamaulipas. de Transparencia de la del sujeto obligado tener la 

fracción XLV, del articulo información actualizada al 
67. periodo señalado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/482/2021. Ayuntamiento de Falta de Cumplimiento en Resulta infundada la denuncia 

Villagrán, Tamaulipas. la publicación en el portal debido a que NO es obligación 
de Transparencia de la del sujeto obligado tener la 

I fracción XXXV (B Y Cl, del información actualizada al 
artículo 67 . periodo señalado. 

. 

• • '0' - --_. 
----~" Sentido de la Votación 

Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
A¡lJ'obado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/476/2021. Ayuntamiento de Falta de Cumplimiento en Resulta infundada la denuncia 

Villagrán, Tamaulipas, la publicación en el portal debido a que NO es obligación 
de Transparenc1a de la del sujeto obligado tener la 
fracción XXXII, del artículo información actualizada al 
67. periodo señalado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 
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Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/675/2021. Ayuntamiento de Falta de Cumplimiento en Resulta infundada la 

Hidalgo, Tamaulipas. la publicación en el portal denunciada, debido a que si 
de Transparencia de la publica la información 
fracción XXXVI, del articulo denunciada. 
67. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
!\probado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
010/492/2021. Ayuntamiento de Falta de Cumplimiento en Resulta infundada la 

Villagrán, Tamaulipas. la publicación en el portal denunciada, debido a que NO 
de Transparencia de la es obligación del sujeto 
fracción XL (A Y B), del obligado tener la información 
articulo 67. actualizada al periodo 

señalado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
'Adriána Rotha SObreliilla': 'Eobinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobada 

>:> >:,' .. ': 
.: .' ::.: .' ":'j\-. 

Denuncia;' ,,- ' .. Sujet()~ Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 

'.~ ... 
010/505/2021. Ayuntami~nto de Falta de Cumplimiento en Resulta infundada la 

. ': ... ' yillagrán, Tamaulipas. la publicación en el portal denunciada, debido a que NO 
de Transparencia de la es obligación del sujeto 

. '-'"~ fracción XLV, del articulo obligado tener la información 
67. actualizada al periodo 

señalado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Agrobado 
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Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
D10/426/2021. Ayuntamiento de Nuevo Falta de Cumplimiento en la Resulta infundada la 

Morelos, Tamaulipas. publicación en el portal de denunciada, debido a que NO 
Transparencia de la es obligación del sujeto obligada 
fracción XLIII (A Y B), del tener la información actualizada 
articulo 67. al periodo señalado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 

Denuncia 
010/1096/2021. 

Sujeto Obligado 
Comisión Municipal de 

Agua potable y 
Alcantarillado del 

Municipio de Gustavo 
Diaz Ordaz, 
Tamaulipas. 

Materia de la Denuncia 
Falta de Cumplimiento en la 
publicación en el portal de 
Transparencia de la 
fracción XLVI (A Y B), del 
articulo 67. 

Sentido de la Votación 

Sentido de la Resolución 
Resulta infundada la 
denunciada, debido a que NO 
es obligación del sujeto obligado 
tener la información actualizada 
al periodo señalado. 

Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: . -Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobada 

• 
Aprobado 

, . 

:-: ",,-

. Denuncia,SujetóD'bligado 
010/1080/2021'. C()misiohMunicipal de 

. ·'·Agua potáble y 
' .. ,',' AI¿antarill~do del 

,', ' ,'.' Municipio de' Gustavo 
Diaz Ordaz, 
Tamaulipas. 

Materia de la Denuncia 
Falta de Cumplimiento en la 
publicación en el portal de 
Transparencia de la 
fracción XXXIX (A, B, C y 
O), del articulo 67. 

Sentido de la Votación 

Sentido de la Resolución 
Resulta infundada la 
denunciada, debido a que NO 
es obligación del sujeto obligado 
tener la información actualizada 
al periodo señalado. 

Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 
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Denuncia 
DIO/433/2021. 

Comisionada 
Adriana Rocha 
Aprobado 

Sujeto Obligado 
Ayuntamiento de Nuevo 

Morelos, Tamaulipas. 

Materia de la Denuncia 
Falta de Cumplimiento en la 
publicación en el portal de 
Transparencia de la 
fracción XLVI, (A Y B), del 
artículo 67. 

Sentido de la Votación 

Sentido de la Resolución 
Resulta infundada la 
denunciada, debido a que NO 
es obligación del sujeto obligado 
tener la información actualizada 
al periodo señalado. 

Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 

de 
Mc>relos, Tamaulipas. 

. '. 

de en 
publicación en el portal de 
Transparencia de la 
fracción XLVIII, (A, B Y C), 
del articulo 67. 

Sentido de la Votación 

Resulta la 
denunciada, debido a que NO 
es obligación del sujeto obligado 
tener la información actualizada 
al periodo señalado, 

Comisionada . '.' Dulée . . Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adrian.a ·RochaSobrevilla: Rqbinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Apraba'do ...... ' .. ' . 

...... , 
. ' . , . 

DeJiUIiC:ia . ·Sujeto.Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DIO/428/2021. Ayuntamiento de Nuevo Falta de Cumplimiento en la Resulta infundada la 

Morelos, Tamaulipas, publicación en el portal de denunciada, debido a que NO 
Transparencia de la es obligación del sujeto obligado 
fracción XLIV, (A, B Y C), tener la información actualizada 
del artículo 67. al periodo señalado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 
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. ' t( 
" .. " 

Denuncia 
DI0/427/2021. 

Comisionada 
Adriana Rocha 
Aprobado 

. '. 

Comisionada 
AdrianaRocha 

Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
Ayuntamiento de Nuevo Falta de Cumplimiento en la Resulta infundada la 

Morelos, Tamaulipas. publicación en el portal de denunciada, debido a que NO 
Transparencia de la es obligación del sujeto obligado 
fracción XLIII, (A, B), del tener la información actualizada 
articulo 67. al periodo señalado. 

Sentido de la Votación 
Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Luis Adrián 

Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 

en 
publicación en el portal de 
Transparencia de la 
fracción XLIV, (A, B), del 
articulo 67. 

la 
denunciada, debido a que NO 
es obligación del sujeto obligada 
tener la información actualizada 
al periodo señalado . 

' .. ....... Sentido de la Votación 
Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Luis Adrián 

Sobrevilla: 
Aprobado··· ... 

Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 

; 

. Denuncia Suieto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/490/2021. Ayuntamiento de Nuevo Falta de Cumplimiento en la Resulta infundada la 

Morelos;Tamaulipas. publicación en el portal de denunciada, debido a que NO 
Transparencia de la es obligación del sujeto obligado 
fracción XLIV, (A, B), del tener la información actualizada 
articulo 67. al periodo señalado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivetle Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 
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Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/497/2021. Ayuntamiento de Falta de Cumplimiento en la Resulta infundada la 

Villagrán, Tamaulipas. publicación en el portal de denunciada, debido a que NO 
Transparencia de la es obligación del sujeto obligado 
fracción XLII, (A, S), del tener la información actualizada 
artículo 67. al periodo señalado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobado 

Denuncia Sujeto Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 
DI0/663/2021. Ayuntamiento de Falta de Cumplimiento en la Resulta infundada la 

Hidalgo, Tamaulipas. publicación en el portal de denunciada, debido a que NO 
Transparencia de la es obligación del sujeto obligado 
fracción XXXVIII, (A, S), del tener la información actualizada 
articulo 67. al periodo señalado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada ·····Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Rol¡inson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Apr'obaaO .. ". ..... . . 

. " 

. 
Denuncia ' SujetO'Obligado Materia de la Denuncia Sentido de la Resolución 

.•• ~ DI0/665/2021. '.' Ayuntamientb de Falta de Cumplimiento en la Resulta infundada la 
Hidalgo; TamajJlipas. publicación en el portal de denunciada, debido a que NO 

-0-.-; Transparencia de la es obligación del sujeto obligado 
fracción XXXIX, (A, S, e y tener la información actualizada 
D), del articulo 67. al periodo señalado. 

Sentido de la Votación 
Comisionada Dulce Comisionada Rosalba Ivette Comisionado Luis Adrián 
Adriana Rocha Sobrevilla: Robinson Terán: Aprobado Mendiola Padilla: Aprobado 
Aprobada 

Una vez expuestos los proyectos, el Secretario Ejecutivo procedió a recabar la votación 
de los mismos, aprobándose por unanimidad cada una de las resoluciones contenidas en 
el orden del dia. 
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Agotados los asuntos del Orden del Día, la Comisionada Presidenta dio por terminada la 
Sesión Pública Extraordinaria de este Instituto de Transparencia, de Acceso a la 
Información y de Protección de Datos Personales del Estado de Tamaulipas, siendo las 
once horas con cincuenta y cuatro minutos del día quince de marzo del dos mil veintitrés. 

Lic. Dulce Adriana Rocha Sobrevilla 
Comisionada Presidenta 

&~s&V' 
Lic. Rosalba Ivette Robinson Terán 

Comisionada 

HOJA DE FIRMAS DEL ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA EXTRAORDINARIA DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, DE ACCESO A 
LA INFORMACiÓN Y DE PROTECCiÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE TAMAULlPAS, CELEBRADA EN VICTORIA, 
TAMAULlPAS, EN QUINCE DE MARZO DEL DOS MIL VEINTITRÉS. 
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